

"Один опыт я ставлю выше, чем тысячу мнений, рожденных только воображением" М. Ломоносов

В своем высказывании автор затрагивает проблему значимости опыта в жизни человека.

Автор тем самым хотел сказать, что опыт является более надежным подтверждением истинности знания, чем тысяча мнений. Тем самым он показывает нам, что опыт является более высоким критерием истинности знания, чем чье-либо мнение.

С этим легко согласиться. Как известно из учебников по обществознанию, опыт является главным критерием истинности знания. Истина в свою очередь означает соответствие представлений о предмете самому этому предмету.

Легко будет привести и другие примеры из практики на эту проблему. Так, Генри Форд, знаменитый создатель конвейерного производства и одноименного автоконцерна, с помощью опыта и веры в правильность своего дела, добился большого успеха, не слушав окружающих, он гнул свою линию, продолжая поиск оптимизации производства.

Еще один пример хочу привести из личного опыта. На уроке труда в школе, учитель предложил спор, мол никто из учеников не сможет раздавить сырое яйцо одной рукой. Я смело согласился на такой спор, так как большинство учеников бурно обсуждали нереальность такого суждения. Однако во время опыта я как не старался, так и не смог раздавить яйцо одной рукой, тем самым проиграв спор с учителем.

Подводя итог вышеизложенному, хочу отметить, что опыт всегда занимал место более важное, чем мнения окружающих людей.

